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COMUNICAT 
 
Grupul Rompetrol - cifră de afaceri de 2,7 miliarde USD în primul semestru 
 

Grupul Rompetrol a realizat în primul semestru al anului o cifră de afaceri consolidată 
de 2,7 miliarde USD, nivel care depăşeşte atât valoarea înregistrată în primele şase luni ale 
anului trecut (1,06 miliarde USD), cât şi rezultatul obţinut în întregul an 2005 (de 2,4 
miliarde USD). 

 
„Extinderea Rompetrol, prin creşterea constantă a tuturor diviziilor grupului, ne 

plasează între primele 20 de companii petroliere din Europa. Suntem mai aproape de ţinta 
fixată pentru acest an, de 6 miliarde USD pentru cifra de afaceri”, spune Dinu Patriciu, 
preşedintele The Rompetrol Group BV (TRG). 

 
În acelaşi interval, profitul operaţional consolidat (EBITDA) a atins 63 milioane USD, 

iar rezultatul net al primului semestru din 2006, incluzând dobânzile şi amortizările, a fost 
de – 6 milioane USD (o pierdere de 21 milioane USD pe lunile ianuarie-martie şi un profit de 
circa 16 milioane USD în aprilie-iunie). 

 
Pe de altă parte, în trimestrul al doilea, TRG a obţinut un EBITDA de 55 milioane 

USD, cu 14% mai mult decât în perioada similară de anul trecut. Cifra de afaceri a depăşit 
1,3 miliarde USD, faţă de un nivel de 555 milioane USD în aprilie-iunie 2005. 

 
„În condiiţiile unor preţuri record ale ţiţeiului am înregistrat rezultate remarcabile în 

trimestrul al doilea, care confirmă faptul că startul lent din primul trimestru a fost doar o 
situaţie excepţională pe piaţă. Evoluţia bună a sectorului de retail a fost unul dintre factorii 
importanţi în realizarea acestor rezultate”, declară Adrian Petruş, vicepreşedinte al Grupului. 

 
Rompetrol Rafinare (RRC), principala companie din România a Grupului, a obţinut în 

primele şase luni ale anului o cifră de afaceri consolidată de peste un miliard USD, cu 17% 
mai mult decât în intervalul ianuarie - iunie 2005. 

 
Profitul operaţional consolidat (EBITDA) al RRC a fost de 50 milioane USD. Pierderea 

netă pentru semestrul I, de 6 milioane USD, s-a datorat în principal diferenţei de curs 
valutar negative nerealizate aferentă datoriei denominate în EURO (USD 7 milioane) 
comparată cu diferenţa de curs valutar pozitivă de 15 milioane USD din semestrul I 2005. 

 
În cel de-al doilea trimestru al anului, compania a consemnat rezultate bune, conform 

aşteptărilor. Factorii care au influenţat performanţele financiare din primul trimestru au fost, 
în majoritate, excepţionali şi nu s-au mai regăsit în situaţiile din perioada aprilie-iunie 2006. 
Piaţa internă s-a aliniat mai rapid la cotaţiile internaţionale ale petrolului, ceea ce a dus la 
corectarea efectelor negative observate în primele trei luni asupra marjelor de rafinare 
realizate în România. 
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Astfel, în lunile aprilie-iunie 2006, cifra de afaceri a crescut cu 26% faţă de perioada 

similară a anului trecut, ajungând la 654 milioane USD. EBITDA a înregistrat o majorare 
până la 48 milioane USD, iar profitul net a fost de 17 milioane USD. 
  

Rafinăria a continuat să fie unul dintre cei mai mari contribuabili fiscali, plăţile 
efectuate în primele şase luni ale anului au contabilizat peste 5% din veniturile consolidate 
ale bugetului de stat. 

  
 
### 
 
 
The Rompetrol Group N.V. este o companie petrolieră multinaţională cu sediul central 

în Olanda şi care are principalele operaţiuni în Franţa, România, Spania şi Sud-Estul 
Europei. Grupul activează în principal în rafinare şi marketing, cu implicare în proiecte 
complementare din explorare şi producţie şi alte servicii petroliere. Având peste 8000 de 
angajaţi, TRG estimează în acest an o cifră de afaceri de 6 miliarde de dolari. Grupul are ca 
obiectiv să devină una dintre cele mai mari companii petroliere independente din Europa şi 
să obţină o poziţie puternică în regiunea Mării Negre şi a Mării Mediterane. 
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